

# SUBOTA 13.4. Dvorana IV

## ZNANSTVENO LICE I MEDIJSKO NALIČJE

8:00 - 10:45

### Radionica

### Jezik i kultura

dr. sc. Janja Čulig Suknaić,  
v. asist

Izučavanje kulture kao ljudskog artefakta složen je proces čija složenost izravno proizlazi iz složenosti samoga predmeta izučavanja. Što je kultura i kako ju stvaramo? Ovim se pitanjima, između ostaloga, bave antropolozi. A u pitanje čime to stvaramo kulturu uključuju se i lingvisti. Razumijevanje jezičnih sustava neizostavna je komponenta razumijevanja kulture jer je sastavni dio kulture. Stoga je izučavanje jezika dijelom izučavanja kulture, i obrnuto. Koji su to uvidi u kulturu koje može ponuditi lingvistika? zlaganje će se osvrnuti na svezu jezika i kulture kako ju vidi kognitivna lingvistika te će se ponuditi primjer prožimanja disciplina kojima je cilj razumijeti čovjeka kao kulturno biće.

### Promatram, sudjelujem i intervjuiram kao etnolog, a pišem kao novinar

Ines Bačan (FFZG, studentica)

Novinarstvo je, uzimajući u obzir njegovu prirodu, kultura sama za sebe te predstavlja skup raznovrsnih praksi organiziranih oko proizvodnje, ali i konzumacije svakodnevnih događaja, odnosno vijesti. U izlaganju će se predstaviti rezultati etnografskog istraživanja novinarske prakse i novinske redakcije kao jednog kulturnoznačenjskog prostora. Svrha istraživanja je vijesti kulturno predstaviti i razumijeti je u sklopu etnološke znanosti, od pitanja tko je novinar do pitanja tzv. fenomena post-istinskog razdoblja i (re)definiranja samih informacija.

### Izvan okvira sa Iza Okvira - kako podcast može popularizirati znanost?

Ivan Franko (UNIZD, student),  
Karla Mihaljević (UNIZD, studentica)

Pojava interneta stvorila je nove načine međuljudskog komuniciranja i sukladno tome može se govoriti o tome da se svijet (a k tome i vrijeme protoka informacije) uvelike smanjio, a sam čin komunikacije postao je brži i efikasniji. Internet je najviše zaslužan za pojavu podcasta koji je jedan od modernih oblika komunikacije. Podcast Iza Okvira nastaje kao studentski projekt koji se nakon prve sezone osamostaljuje i širi na različite platforme. Epizode podcasta pokrivaju širok spektar tema koje se sagledavaju kroz prizmu društvenih i humanističkih znanosti.

## IZVAN OKVIRA

11:00 - 14:00

### Karijera u antropologiji - mit ili realnost?

dr. sc. Zrinka Premužić, doc.

Antropologija je znanstvena disciplina koja pokriva jako širok spektar tema s obzirom da joj je u središtu proučavanja čovjek te njegova biološka i kulturna različitost u prošlim i sadašnjim zajednicama. Klasična podjela antropologije na četiri polja (biološka, arheološka, sociokulturna, lingvistička) ostavlja dojam da antropolozi uvijek imaju nešto za reći o svakoj temi. S obzirom na tako široko pozicioniranje, logično je zaključiti da bi konkretnog posla za antropologe trebalo biti na sve strane. No, je li na tržištu rada zaista tako i kako to doista izgleda u stvarnome svijetu? Što u praksi znači biti antropolog i kako mi kao antropolozi možemo pozitivno utjecati na to? Što savjetovati mlađim kolegama koji tek kreću na svoj profesionalni put?

**Okrugli stol**